1. Donem 1. Yazih

1. Asagida okunuslari verilen dogal sayilar yaziniz.

tﬁ/ I. On dokuz milyon bes ylz seksen bin kirk dort

2. Asagida verilen dogal sayilarin okunuslarini yaziniz.

\ﬁj I. 74 568 142

3. Asagida verilen dogal sayilarin béliiklerini yaziniz.

J,puaar!. . 342005 421 = i Bolugu

Binler Bolugu
Milyonlar B6IUgu
II. 508 862 107 = 'gijar Boliga
Binler Boltgu
Milyonlar Bolugu

Mozaik @ Yayinlar

YAZILI
SINAVI

4. Asagida verilen dogal sayilardaki “2” rakamlarinin ba-

@ samak degerlerini yaziniz.
\
|.434 742 106 =

Il. 402 167 433 =
Ill. 778 301 902 =

5. A. Asagida verilen dogal sayilarin ¢éziimlemesini yapi-
8 puan f|
=7 1.32506 =

II.17 201 =

B. Asagida ¢éziimlemesi verilen dogal sayilar yaziniz.
. (6 x 1000) + (7 x 100) + (4 x 10) + (2 x 1)

6. Asagida verilen dogal sayilarin arasina “<, >” sembol-

@ lerinden uygun olani koyunuz.

- : 1,982 302 671....c.cevinenannn, 981 968 605
.88 777 555.....cccevviiennn, 888 777 666
I.565764....cccccvieiiiean. 564 808

5. SINIF « iNTRO » MATEMATIK QUIIZUREWVRIENT




UNITE - 1 «1. DONEM 1. YAZILI
7. Asagida verilen ériintiilerde verilmeyen sayilari bulu-

@ nuz.
| )
— I.3,10,17,

“10)
i puan B ‘

Van Golu Tuz Golu Beysehir Golu
? 1500 km? 656 km?
Yukarida verilen ¢ géliumuizin yiz 8lgimi toplami 5869
km? dir.

Buna gore Van Goli’niin yiizélgiimiinii hesaplayiniz.

Coziim:

9. Bir okulda 12 sinif, her sinifta 30 6grenci vardir. Okul ida-
_ resi her 6grenciye 2 kalem dagitacaktir.

Bu is icin en az kac¢ kalem gerekir?

Cozim:

'+ 40 =70

7+2=9

Yukarida adimlari verilen zihinden
toplama islemi asagidakilerden han-

70+9=79 gisidir?

A) 30 + 42
C)37 +42

B) 37 + 40
D) 37 + 47

WIZURELIETD 5. SINIF « INTRO » MATEMATIK

11 A |32 Yanda verilen kalanh bélme igslemine gore
@ _ |7 A sayisi en fazla kagtir?
| ] —

A) 224

B) 250 C) 255 D) 257

12. 1.320 x 10 = 3200

‘@ 1. 17 x 1000 = 1700
/
1. 4200 - 10 = 42

IV. 5000 + 100 = 50

Yukarida verilen islemlerden hangileri dogrudur?

ALl B)LILIV C)ILIV D) I, 1Il, IV

Yayinlan

13. 316 kisilik bir turist grubu ayni anda 30’ar kisilik otobusler-
de Antalya’dan Fethiye’ye gidecektir.

@ Bu grup icin en az ka¢ otobiis gereklidir?
)/
= A) 10 B) 11 C)12

=
"
N
=}
=

D) 14

14. ABCDE Yanda verilen gikarma iglemine gore

=42387 A LB+C+D +E kagtir?

( | 12061

A) 20 B) 22 C) 24 D) 25

15. 403 Yanda verilen carpma isleminin sonucuna
: X 21  enyakin tahmini sonug asagidakilerden han-
‘@' gisidir?
A)7000  B) 7500 C) 8400 D) 9000

CEVAPLARI iGiN
KAREKODU OKUTUNUZ.
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1. Donem 1. Yazih

Asagida okunuslari verilen dogal sayilari yaziniz.

I. On dokuz milyon bes ylz seksen bin kirk dort
19 580 044

1. Yirmi dért milyon sekiz yiiz otuz bin alti yuz iki
24 830 602

IIl. Yedi yuz yetmis milyon bes bin alti
770 005 006

Asagida verilen dogal sayilarin okunuslarini yaziniz.

I. 74 568 142

Il. 21 321 005

Yirmi bir milyon ti¢ yliz yirmi bir bin bes

Ill. 324 508 201

Uc yiiz yirmi dort milyon bes yiiz sekiz bin iki yiiz bir

Asagida verilen dogal sayilarin béliiklerini yaziniz.

I. 342 005 421 =

Birler Bolugu 421
Binler Bolugu 5
Milyonlar Bolugi 342
Il. 508 862107 = piner Bolug 107
Binler Boltugu 862
Milyonlar Bolugu 508

YAZILI
SINAVI

4. Asagida verilen dogal sayilardaki “2” rakamlarinin ba-

@ samak degerlerini yaziniz.
= 1.434 742106 = 2000

Il. 402 167 433 = 2 000 000
Ill. 778 301 902 = 2

5. A. Asagida verilen dogal sayilarin ¢éziimlemesini yapi-

niz.
_‘puan ]
- 30 506—30 000 + 2000 + 500 + 6

Yayinlar

B. Asagida ¢6ziimlemesi verilen dogal sayilari yaziniz.

I. (6 x 1000) + (7 x 100) + (4 x 10) + (2 x 1)

Mozaik

6. Asagida verilen dogal sayilarin arasina “<, >” sembol-

@ lerinden uygun olani koyunuz.
/
>

o 1.982302671.cceeeie T 981 968 605
Il.88 777 555........... S, 888 777 666
IIl. 565 764.............. e 564 808

5. SINIF « iNTRO » MATEMATIK QUIIZUREWVRIENT




UNITE - 1 1. DONEM 1. YAZILI
7. Asagida verilen ériintiilerde verilmeyen sayilari bulu-

E nuz.
| /
108,10, 17, 31,38
=24
Il. 98, 82, 74, 66
=90
8.
LE” ‘
Van Golu Tuz Golu Beysehir Golu
? 1500 km? 656 km?
Yukarida verilen ¢ géliumuizin yiz 8lgimi toplami 5869
km? dir.

Buna gore Van Goli’niin yiizélgiimiinii hesaplayiniz.

ﬁ/

Coziim:
1500 5869

+ 656 _ 2156
2156 3713 km?

9. Birokulda 12 sinif, her sinifta 30 6grenci vardir. Okul ida-
_ resi her 6grenciye 2 kalem dagitacaktir.

Bu is icin en az kac¢ kalem gerekir?

Coziim:

12x30x2=720

10. M+40=7O

7+2=9

Yukarida adimlari verilen zihinden
toplama islemi asagidakilerden han-
gisidir?

70+9=79

A) 30 + 42

@)37+42

B) 37 + 40
D) 37 + 47

WIZURELIETD 5. SINIF « INTRO » MATEMATIK

12.

Yayinlan

13.

Mozaik

14.

15.

Yanda verilen kalanli bélme islemine gore
A sayisi en fazla kagtir?

(C)2s5

}72

A) 224 B) 250 D) 257

I.320 x 10 = 3200
II. 17 x 1000 = 1700
Ill. 4200 + 10 = 42
IV. 5000 + 100 = 50

Yukarida verilen islemlerden hangileri dogrudur?

B) I, Il, IV @l, Y

AL Il D)1, Ill, IV

316 kisilik bir turist grubu ayni anda 30’ar kisilik otobusler-
de Antalya’dan Fethiye’ye gidecektir.

Bu grup icin en az ka¢ otobiis gereklidir?

.11

A) 10 C) 12 D) 14

ABCDE Yanda verilen gikarma iglemine gore
=42387 A 4B +C+D+E kagtr?

12061
25

A) 20 B) 22 C) 24

403 Yanda verilen carpma isleminin sonucuna

X 21  enyakin tahmini sonug asagidakilerden han-
gisidir?
A)7000  B)7500  (C))B400 D) 9000
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